

# 《生死赛车》3月16日上映

## 张惠妹燃情献唱主题曲传递“速度与爱”



由柯有谦执导,瘦子 E.SO、陈嘉桦 Ella 领衔主演,刘德华、林嘉欣特别出演,柯有伦、丁宁、小春 Kenzy、大渊 MUTA、林真亦、江治伟、林志谦等主演的电影《生死赛车》3月8日开启预售,并发布主题曲《离别总是那么突然》MV,华语乐坛实力派天后张惠妹深情献唱,将速度与爱的故事娓娓道来。影片以惊心动魄的赛车竞技场面和紧张刺激的剧情引燃观众期待,“不输输赢,救人就行”的故事内核更是深入人心,3月16日全国上映。

### 张惠妹深情献唱主题曲 直抵人心诠释生命力量

电影3月8日发布的主题曲《离别总是那么突然》中,张惠妹以其独特的嗓音魅力和深情演绎,将《生死赛车》中的情感内核深度挖掘,让人在感受速度与激情的同时,也能体会到那份刻骨铭心的人生悲欢离合。歌词“宿命是一支暗箭,速度是一种抗辩,爱你却无可赦免”,燃情竞速与深刻内涵字句交织,传递治愈人心的力量。歌曲以深沉有力的旋律映射出赛场内人物命运的起伏跌宕,不仅呼应了电影中那无法预知的瞬息变化,更是小乐、大尾等角色在面对生死抉择时的情感挣扎与内心独白。

《生死赛车》讲述赛车手小乐(瘦子 E.SO 饰),因哥哥阿杰(柯有伦 饰)遭遇不测而自暴自弃,放弃了赛车梦想。直到遇上医生慧慧(陈嘉桦 Ella 饰),他对赛车有了新的思考,开始“用速度救人”的故事。神秘赛车手大尾(刘德华 饰)的出现打破了小乐的平静,并向他发出挑战邀请,小乐毅然赴约,一场风驰电掣的激烈对决或将上演。这场交织着速度、勇气与较量的背后,是否隐藏着未知的秘密?更多精彩,尽在引擎轰鸣间揭晓。



### 柯氏兄弟携手“浪漫飙速” 传承家族“速度之魂”

作为一部赛车题材电影,《生死赛车》不止聚焦赛车的燃爽,“再快一秒,多救一人”的故事内核使得影片有着更深的意义。对小乐来说,比赛不是为了争输赢,而是

为了拯救生命。对阿杰来说,把心静下来,才可以更快。此次,柯有谦与柯有伦兄弟联手,为观众带来一场视觉与心灵的盛宴。柯有谦是台湾已故“车神”柯受良之子,自幼深受父亲影响,哥哥柯有伦不但出演此片也是共同编剧,柯氏兄弟匠心打造独具风格的浪漫飙速电影,传承家族的速度之魂,诚意满满的价值观值得期待。

《生死赛车》由中国电影集团公司引进,中国电影股份有限公司发行,宽银幕电影制作有限公司、儿童城制作有限公司、台湾映艺娱乐股份有限公司、台北市电影委员会、大腕影业国际有限公司出品。

## 《银河写手》发布“合租刺客”特别视频



本报讯 将于3月30日全国上映的“反套路喜剧电影”《银河写手》近日发布“合租刺客”打工特别视频,以“与情侣合租的烦恼”为切入点,集结年轻人关心的社会话题。影片将在3月16日-17日,于北京、上海、深圳三地开启“打工入超前狂欢保密场”放映活动。该片由李阔、单丹丹执导,单丹丹、李阔、高群编剧,宋木子、合文俊、李飞领衔主演。

影片讲述了张了一(宋木子 饰)和孙谈(合文俊 饰)两个卑微的打工人,组成银河系“最强”乙方,

向顶级甲方公司发起才华挑战!《银河写手》曾在FIRST青年影展斩获最佳编剧奖和评委会大奖,收获年轻观众共鸣,引发关于当代青年人产生的“青年危机”讨论。

《银河写手》由银河写手(西安)文化传播有限公司、无锡加雄影业股份有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、北京大波浪文化传媒有限公司、上海电影(集团)有限公司出品,东阳易星传媒有限公司、北京烈火青春文化发展有限公司、银河蚂蚁(北京)影业有限公司联合出品。(赵丽)

## IMAX《沙丘》系列马拉松特别放映在京举行

本报讯 由丹尼斯·维伦纽瓦执导,IMAX 特制拍摄的科幻巨制《沙丘2》在全国IMAX 影院公映前夕,为预热史诗新篇,系列第一部《沙丘》也已于近日开启限时重映。3月6日,由IMAX 和英皇电影城联合主办的《沙丘》系列IMAX 马拉松特别放映在北京举行。

《沙丘》系列是传奇名导维伦纽瓦为IMAX 体验量身定制的史诗之作。从系列第一部《沙丘》开始采用IMAX 特制拍摄,片中超一小时的画面由IMAX 特殊画幅呈现,再到《沙丘2》将对IMAX 的运用提升至100%——全片IMAX 特制拍摄,足见维伦纽瓦对于IMAX 技术的钟爱,他也以“终极体验”来描述IMAX 这枚“趁手利器”。“《沙丘2》全片采用IMAX 特制拍摄,只为呈现完全身临其境的体验。如果你想一览沙丘的全部力量,一定要去看IMAX。”在



IMAX 影院,《沙丘2》全片都将IMAX 特殊画幅呈现,为观众提供多出至26%的画面内容。

活动当日,英皇电影城IMAX 厅几近满座,反映出观众对在IMAX 影院“重返沙丘”的热切期待。五个多小时的IMAX 马拉松观影过程,让全场观众完全沉浸于沙丘世界、深度圆梦的同时,更完整地感受到维伦纽瓦导演的宏大构想与匠心制作。

从不胜利举的异世界视觉奇观、精美考究的服装设计到汉斯·季默精心谱就的“天外之音”,都组合成为观众眼中必须在IMAX 体验的电影盛事与顶级体验。如映后观众分享,“五小时IMAX 马拉松看下来居然没有任何疲惫,还倍感清爽,体验非凡!”“IMAX《沙丘》《沙丘2》马拉松达成!这就是纯粹的为影院而生的电影!”(影子)

## 电影《灿烂的她》首映

本报讯 3月9日,电影《灿烂的她》“一路灿烂”首映礼于北京举办,导演徐伟、领衔主演惠英红、刘浩存,主演刘欢、刘奕铁、胡宝森、廖银玥及特别出演郭靖文齐聚亮相,现场剖析角色心路,分享台前幕后拍摄趣事,与观众深度交流观影感受。

首映礼现场,惠英红、刘浩存在线认证“惠存组合”,二人不仅亲密“同框”献上“比心三连拍”,还送上拥抱治愈尚沉浸在观影情绪中的观众。导演徐伟分享片场趣事,感谢嘉宾观众给予影片的喜爱与支持。主演刘欢以自身角色角度出发,为观众解析细节之中的暗喻。刘奕铁、胡宝森两位虽然受故事与角色设定所迫,向观众展现了“黑暗”一面,但还是坚定传递正确的情绪价

值。廖银玥和郭靖文从友情和亲情的两个角度,表达影片希望传递给大家的温暖力量。

值得一提的是,不少嘉宾惊喜现身观影现场支持影片,并盛赞惠英红、刘浩存及其他主创的演技。导演韩寒用大海比喻电影,“它看着好像很平静,但其实蕴藏着许多的暗涌、波涛,有无限的爱,还有包容和救赎。”宋佳在电影中看到了充满女性力量的爱,祝愿“每个女性都能活出灿烂的自我”。吴彦姝被影片感动落泪,称“这是春天最温暖的一部戏”。

导演韩寒、导演赵天宇、宋佳、陈伟霆、吴彦姝、祖峰、陈永胜、史彭元、王润泽等亮相首映礼观影,盛赞影片中祖孙传递的温暖情感底色。



《灿烂的她》由众合千澄影业(无锡)、上海淘票票出品,将于3月15日全国上映。(杜思梦)

## 电影《沙丘2》中国首映

本报讯 根据弗兰克·赫伯特科幻小说改编,由美国传奇影业和美国华纳兄弟影业公司携手打造的好莱坞科幻电影《沙丘2》,近日在京举行“传奇再启”中国首映礼,抢先感受全新升级的沙丘世界,并在映后接连给出好评与称赞,“一部属于大银幕的电影”“顶级工业大片”“维伦纽瓦全新巅峰大作”。

《沙丘2》承接第一部剧情,讲述了保罗·厄崔迪被皇帝和哈克南人

联手灭族后,在沙丘星球遇到弗雷曼女战士契妮(赞达亚 饰)以及加入弗雷曼人后展开的传奇旅程。

中国首映礼上,李少红、曹保平、李霄峰、俞白眉、袁和平、胡军和康康父子、赵霁、章笛沙、宋灏霖、董润年等影人亮相。作为原著粉丝的胡皓康(胡军儿子)讲起观影感受滔滔不绝,兴奋不已。曹保平和俞白眉说:“能把科幻片拍出这样史诗气质的作品前所未见,这肯定是当今

好莱坞工业的最高体现了。”李霄峰也表示:“电影的沉浸感十足,沙粒还能这么拍,自己学习到很多!”

影片由丹尼斯·维伦纽瓦执导,提莫西·查拉梅、赞达亚、丽贝卡·弗格森、哈维尔·巴登、乔什·布洛林、斯特兰·斯卡斯加德、戴夫·巴蒂斯塔、夏洛特·兰普林、奥斯汀·巴特勒、克里斯托弗·沃肯、弗洛伦丝·皮尤、蕾雅·赛杜等主演。(杜思梦)

## 《有你真好!》郝蕾席嘉琪母女矛盾一触即发



本报讯 将于4月12日上映的电影《有你真好!》近日发布“以爱之名”版主题预告及角色海报。短短一分钟的预告真实展现了典型的“中国式母女”之间复杂深厚至亲至疏的情感羁绊,预告节奏紧凑,两人冲突不断升级,令人不禁好奇这对母女间究竟发生了怎样的故事。

主题预告中女儿席嘉琪对着镜子独自练习跳舞,母亲苗红却在发现后生气地撕碎了女儿的练舞服,伴随着女儿歇斯底里吼出的一句:“为什么你非要动我的衣服呢?”两

人之间的平衡被打破,激烈的争执、紧张的对峙、窒息的控制、压抑的氛围,这场因不理解而产生的关于女儿追梦街舞的家庭纷争彻底爆发。在一系列的“战争”过后,母女间牢固又温暖的爱意在预告结尾充分体现。正如席嘉琪所说,“世界上没有什么比妈妈更重要的”,哪怕经历再多争吵,妈妈和孩子之间的爱意和信赖永远不变。

《有你真好!》由中联影视、湖南楚人娱乐出品。(杜思梦)

## 《神雕侠侣:问世间》有望今年上映

本报讯 由杭州银汉天河文化传媒有限公司、东阳众乐乐影视传媒有限公司、优酷信息技术(北京)有限公司、上海腾讯企鹅影视文化传播有限公司、北京淘梦网络科技有限公司出品,一壹传媒集团有限公司联合出品的电影作品《神雕侠侣:问世间》自开机起就备受各界瞩目,成为2024龙年最值得期待的金庸电影。

作为被多次翻拍的文学作品,《神雕侠侣》将金庸对功夫精神的思想与内涵体现得淋漓尽致,受到了七亿读者的喜爱与追捧,而《神雕侠

侣:问世间》则是这个经典IP的首部内地电影版。影片讲述了拜入全真教门下的杨过因备受同门欺辱,不堪折磨的他在机缘巧合下改拜小龙女为师。从此,无意间卷入江湖纷争的杨过与小龙女几度同生共死,合力对抗异族国师金轮法王与古墓派弃徒李莫愁,二人由师徒情谊也逐渐发展成为一对琴心相挑的神仙眷侣。

金庸的对古代中国社会的描写非常细腻,包括地理环境、人物服饰、生活方式等细节方面都极为考究。为了真实还原小说中所展现的

经典场景,《神雕侠侣:问世间》的美术团队在前期做了大量的历史资料方面的研究,手绘了数百张场景概念图。每一张概念图都极具特色,独特的线条笔触与水墨画般的技法将终南山的山形地貌、全真教的灵官殿、古墓中的断龙石等处场景展现得淋漓尽致。不仅如此,幕后团队还搭建了大量的实景地貌:如巍峨雄奇的剑冢、鬼斧神工的古墓洞穴、危峰兀立的悬崖树林,力求为观众呈现出一个极致真实的江湖世界。(影子)

## 《陌路狂刀》北京首映共话江湖情义

本报讯 日前,爱奇艺出品电影《陌路狂刀》在北京举办云影院首映礼活动。影片导演李伟,领衔主演张晋、耿乐、夏梦、蒋璐霞,友情出演刘峰超,特别出演冯雷、朱时茂等主创悉数亮相。歌手孙悦也惊喜现身首映礼,与现场观众分享了自己的观影感受。

《陌路狂刀》讲述在动荡的时代,齐王为皇位暗害太子,追杀其遗孤。陌路军总教头田安邨出手相救,却被卷入风波。乱世灭不了侠义之光,田安邨与齐王势力展开殊死斗争,为公道而战。

活动当天,电影主创与观众见

面并分享幕后故事。导演李伟谈起拍摄这部电影的契机时表示:“(我)从小就喜欢看武侠电影,血液里也淌着大侠的梦,渴望能够创作这样一部中国特有的武侠题材影片。”他现场特意同观众分享了电影中各种兵器与角色的性格、命运的关联。

领衔主演张晋对“救不了一城人,便救眼前人”这句深刻台词分享了自己的延伸理解:“我很喜欢这句对白,对于我们演员而言,就是做好眼前的每一部电影。”领衔主演耿乐也同观众分享了张晋与田安邨的故事:“他们曾是武力与智慧相当的战友,却因价值观不同而走向不同道

路。张晋在道义与私欲间挣扎,追求个人权力和利益。”

据了解,为了满足更多观众的观影需求,该片不仅选择在院线分线发行,让动作场面和武侠美学在大银幕上得以完美呈现,同时定于3月8日独家上线爱奇艺云影院。这种灵活的放映方式,既保留了传统影院的观影体验,又拓宽了线上观众的观影渠道,让更多人能够欣赏到这部影片的精彩。无论是影院的大银幕还是线上的便捷观看,都将让观众沉浸在《陌路狂刀》的世界里,感受其独特的魅力。(影子)